

# 三箭平安苑社区举办妇女节趣味运动会 释放生活压力,放飞美丽心情

本报讯(记者 张九龙  
通讯员 袁铭) 春风劲吹,百花争艳,伴随着浓浓的春意,满怀着新的激情与憧憬,为庆祝2018年国际妇女节的到来,丰富广大妇女群众的业余文化生活,加强邻里之间的情谊,三箭平安苑社区党委于3月7日下午,开展了一场别开生面的趣味运动会,让大家在愉快中迎接节日的到来。



首先,三箭平安苑社区党委书记李静上台致辞,祝社区各位女性同胞们妇女节快乐。随后,社区工作人员讲解比赛规则。

活动在热烈的掌声中开始了,本次活动共分为两个项目,投篮球比赛和高尔夫比赛。活动中,参加比赛的每一名社区居民脸上都洋溢着笑容。

此次趣味运动赛,不仅

展示了三箭平安苑社区妇女拼搏的风采,丰富了居民业余文化生活,而且加强了社区工作人员与居民之间的交流,活跃了社区的文化氛围。

赛后,社区居民对本次趣味运动会评价颇高,认为这种形式的比赛活动既能释放压力,又放飞了心情,乐在其中,并建议以后把此项活动继续开展下去。

## 华阳社区举办妇女节趣味运动会 一年一度春风煦,社区女性展风采



本报讯(记者 张九龙  
通讯员 裴聪) 一年一度春风煦,又是“三八”佳节时。在这春回大地,生机盎然的美好时节,华阳社区举行了一场热闹非凡的趣味运动会。

女性同胞们不仅在工作岗位上奋斗耕耘,同时,也为社区和家园建设贡献了自己的一分力量。为丰富广大女同胞们的文化生活,加强居民沟通,增进党群关系,华阳社区党委在3月

8日,为女同胞们举办了一场别开生面的趣味运动会。

一大早,社区广场上已经是人头攒动,大家纷纷报名,领取属于自己的号码牌。华阳社区第一书记曹会刚等向辖区女同胞们表达了节日的祝福,并讲解了比赛流程和规则。

随后,活动正式开始,首先向我们走来的可不是运动员方阵,而是社区舞蹈团的阿姨们。她们以优美的舞姿展现了华阳

女性的精神风貌,同时也为即将上场的运动员们加油打气。

趣味运动设置了跳绳、投篮、套圈、夹玻璃球和你来比划我来猜等五项内容,大家可以根据自己的特长一展身手。

大家本着“友谊第一”的精神积极参与,社区广场上很快成了一片欢乐的海洋。最终,华阳社区春季趣味运动会圆满落下帷幕,得到了居民朋友的广泛好评。

## 中润社区举办趣味运动会 新时代新气象,新女性新作为



本报讯(记者 张九龙

通讯员 井会乐) 为了丰富社区妇女的文化生活,搭建一个舒缓压力、展示自我风采的平台,让广大社区妇女欢乐、愉快地度过妇女节,中润世纪城社区居委会贯彻落实十九大精神,围绕“新时代新气象新作为”的总体要求,于3月8日上午在居委会举办第五届“三八”节趣味运动会活动,180余名社区妇女参加了此次活动。

中润世纪城社区党委书记、居委会主任高燕为社区妇女们送上了节日的祝福,并详细讲解了趣味运动会的流程和规则。接着,社区舞蹈队为了活跃现场气氛,自发地为大家带来精彩的舞蹈表

演。

趣味运动会共设五个项目,分别是掷飞镖、跳绳、踢毽子、投篮和套圈,社区居民根据个人的兴趣,积极报名参与其中的项目,现场一片热闹景象。

经过紧张激烈的角逐,五项比赛项目分别产生了第一、二、三等奖及参与奖,由社区党委书记、居委会主任高燕现场宣布成绩。社区第一书记李纯江为获奖的妇女们颁发了奖品并合影留念。

此次活动充分展现了社区女性同胞们健康向上、充满活力的风采,中润世纪城居委会将始终致力于建设全民参与、齐心协力、共享文明的和谐社区。

## 友谊苑社区庆祝国际妇女节 秀出文艺才华,尽展巾帼风采



本报讯(记者 张九龙  
通讯员 闫绪森) 3月6日上午,友谊苑社区在日间照料中心室外广场举办了庆“三八”文艺汇演及趣味运动会活动。社区广大妇女欢聚一堂,60余名妇女文艺骨干组成的4支文艺团体,先后登台演出多个优秀文艺节目,尽展新时代巾帼风采。

在文艺演出正式开始前,友谊苑社区党委书记、居委会主任刘双致辞,向全体社区妇女表示

节日的问候和祝福,衷心感谢广大妇女为社区建设发展作出的贡献,她要求全体妇女继续发挥“半边天”作用,在新时代建设发展中建功立业,再创辉煌。

友谊苑社区已连续5年举办妇女节文艺汇演活动。舞蹈队表演开场舞《在灿烂的阳光下》,拉开了演出的序幕。随后,由合唱队表演的合唱,引得居民阵阵掌声。舞蹈《幸福赞歌》舞出了现代女性的美好生活,

舞蹈《不忘初心》则表现了友谊苑社区广大妇女不忘初心、继续前进的决心和信心。社区艺术团自编自演的反串表演小品《回娘家》,幽默风趣,博得了台下观众的阵阵喝彩。舞蹈队演出的《十送红军》把大家带到了革命年代,红色经典唱热了大家的心扉,也道出了新时代爱党拥军的百姓心声。随后,乐器队表演了乐器合奏,将演出推向了高潮。

## 解放东路社区举办趣味运动会 提升组织凝聚力 增强居民幸福感



本报讯(记者 张九龙

通讯员 王宇) 伴随着温暖的春风,迎来了第108个国际劳动妇女节,为了活跃节日气氛,提升解放东路社区的组织凝聚力,3月8日上午,解放东路社区组织辖区200余人举办了庆“三八”妇女节趣味运动会。

此次活动旨在深入贯彻十九大精神,大力宣传党对妇女事业的高度重视和妇女维权政策,通过活动调动广大妇女同胞参与社区活动的积极

性,展现新时代女性风采。

解放东路社区第一书记王安立向社区妇女同胞送上了节日的祝福,随后,解放东路社区党委书记、居委会主任王宇向大家介绍活动规则。

本次趣味运动会共设两个项目,颠乒乓球和拼图。通过举办趣味运动会,不仅丰富了社区妇女的文化生活,促进了身心健康,同时也提升了社区群众的凝聚力,增强了辖区妇女的幸福感。